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31 nekabpsa 2013 roga Cepren B3sn B 6aHke 9 930 000 pybnen B KpeauT rnog 10% rogoBbiX.
Cxema BbInnaThbl KpeanTa cneaytowas: 31 gekabp4a kaxgoro cneaytowlero roga 6aHk
Ha4YMCNSAET NPOLEHTbI HA OCTaBLUYHOCA CYMMY Jorra (To eCTb yBenuymMBaeT gosr Ha 10%),
3atem Ceprei nepeBoanT B 6aHK onpeaeneHHyo CYMMY eXXerogHoro nnartexa. Kakou
AoImKHa ObITb CyMMa eXXerogHoro nnatexa, 4tobbl Cepren BoinnaTun 4onr Tpems
pPaBHbLIMW EXXEMOAHbLIMUY NAaTEXaMn?

N3 ycnoBus 3amauu, CJIEAyeT, YTO BBHIILIATHl MPOU3BOMAATCS AHHYUTETHBIMU IUIATEKAMH.
AHHYMUTETHBIN IUIATeK — BAPUAHT EXEMECSYHOIO MJIATEKA [0  KPEAUTY, KOrjma pasmep
€KEMECAYHOTO MJIATe)KA OCTACTCS MOCTOSHHBIM Ha BCEM MEPUOJIE KPETUTOBAHUA.

Hano:

S=9 930 000 (cymma)

r =10% (mporieHT)

n = 3 (KOJIUYECTBO JIET)

X - 7 (€)KETO/IHBIN TIATEXK)

Pemienue:

CocragisieM MaTeMaTHYECKYIO MOJIETTh
S — Bcsa cymma

S*1,1 — NpOLEHT OT ATON CyMMBI

S*1,1- x — ocTaTok AoJira mociie nepBoil BHIILIATHI

(5°1,1-%)1,1-x) 1,1-x=0
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B utone 2020 roga nnaHUpyeTcs B3siTb KpeauT B GaHKe Ha HEKOTOPYH CyMMY. YCnoBus
BO3BpaTa TaKoBbl:

- B sHBape KayKaoro roda AONT yBENMUYNBaETCS Ha 25 % MO CpaBHEHMIO C NpeabiayLmum
roA0OM:;

- ¢ heBpans Nno UIHb HYXXHO BbINNATUTb YacTb 4ONra OAHUM MNAaTEXOM..

Hangute cymmy, B3SITYI0 B KPEAUT, ECNN U3BECTHO, YTO KpeauT OyaeT BbinnayeH paBHbIMU

nnaTexamm (To ecTb 3a Tpy roga) v nepennara rno KpeauTy coctasuna 65 500 pyonen?
JlaHo:

S-?
r=25%
n=3

X — HEU3BECTHO
Penrenue:
CocTaBuM MareMaTU4ECKyI0 MOJIEIIb

(S-1,1—x)'1,1—x)'1,1—x=0
(($-1,25—-x)-1,25—x)-1,25—x=0

Tak kak neperuiara coctaBmia 65 500, To cocTaBisieM €11e OHO YpaBHEHHE:

3x — S =65 500, oTKyz1a BBIpa’kaeM X:
_ 65000+S

o 3



CseTnaHa MuxannosHa B3sina kpeguTt B baHke Ha 4 roga Ha cymmy 4 420 000 py6nen.
Ycnosusa Bo3Bparta KpeamTa TakoBbl: B KOHLE KaXXJoro roga 6aHk yBenuymeaeT TEKYLLYIO
cymMmy gorsra Ha 10%. CeeTnaHa MuxannoBHa Xo4eT BbINaTnTb BECb AONT ABYMSA
paBHbLIMU MaTexXamm — B KOHLIe BTOPOro M YeTBEPTOro rogos. [1py aToM niatexm B
KaXKIOM Cry4ae BbINravymBaloTCcs nocne HavymcrneHus npoueHToB. CKornbko pybnen
COCTaBUT KaXkabl U3 3TUX NraTexen?

JlaHo:
S=4420000
r=10%
n=4

X-?

(5-1,1)-1,1-x)-1,1)-1,1—x=0



HndpdepeHUnpoBaHHbIN NOAXoA

OTnUYMTENBHBLIN NPU3HAK — ONT YMEHbLUAETCS Ha
OOHY U TY Xe BENUYNHY

[ndodpepeHUMpoBaHHbLIN NaTeX 3aKkno4yaeTcs B
TOM, YTO Ha NepBble MecsLbl BbiNMaT NPUXOOATCA
MaKCUMarbHblE CYMMbI, B KOTOPbl€ BXOAUT YacCTb
OCHOBHOIO Oorra U NnpoueHTbl No Kpeauty. [Npwu

O dpepeHUMpPOoBaHHbIX NMiaTexax cymma
OCHOBHOIO or5ira, Tak HasbiBaeMoe Teno aonra,
OENUTCSA paBHbIMU YacTAMM Ha BECb CPOK MraTexa, a
BOT NPOLEHTHLI eXXeMeCA4YHO Ha4yncnarTcs Ha
octaTtok gosnira. CooTBETCTBEHHO, B NEPBbIN MeCSL|
CyMMbI nnarexen Hanboree BENUKN, NOTOMY YTO
NPOLEHTLI N0 KPeauTy CYLLECTBEHHGI.



OcHoBHOM gonr MoraweHune MoraweHune %
(Teno) OCHOBHOIO Agornra




KaHHa B3sina B 6baHKe B KpeauT 1,2 MIH pybnen Ha cpok 24 mecsua. o
goroBopy >KaHHa AormKHa Bo3BpallaTb 6aHKy YacTb AEHEr B KOHLE
Kaxgoro mecsiua. Kaxxkgbin mecsu, obwaa cymma gonra Bo3pacTtaeT Ha 2
%, a 3aTEM YMEHbLUAETCHA Ha CyMMY, ynnadeHHyto XXaHHon 6aHKy B
KoHUe Mecsiua. CymMmbl, BbinnadynBaemble XXaHHOW, nogduparoTcs Tak,
4TOOLI CyMMa [osira yMeHblanacb paBHOMEPHO, TO €CTb Ha OOHY U Ty
Xe BeJIMYMHY Kaxabin mecsu. Kakyto cymmy XXaHHa BEpHET DaHKy B
TeYEeHMe NepBoro roga KpeamToBaHua?



B ntone nnaHupyetca B3sATb KpeanT B baHKe Ha cyMmmy 5
MITH.pyOnen Ha HEKOTOPbLIN CPOK (LLenoe Yncro JeT).
YcnoBuga ero Bo3spara TaKkoBbl:

Kaxabiy sHBapb OO Bo3pacTtaeT Ha 20% no
CpaBHEHUIO C KOHLUOM NpeabliayLwero roaa;

- ¢ dbeBpans no UHb KaXxgoro roga HeobxoaMmo
BbINSIAaTUTb YacTb OONra;

-B UIOJ1€ KaXXaoro roga Aonr AokKeH ObITb Ha OaHY
N TY XK€ CYMMY MeHblLlUe A0Sra Ha Ursb

npeAablayllero roaa.
Ha ckonbko NeT nnaHnpyeTcs B3ATb KPeOUT, eChu

N3BECTHO, YTO 00LLIaa CymMMa BbINaT Nocne nosiHoro
noralieHns coctaBuT 7,5 MNH.pybnen?



AHaTonum peLwunn B3ATb KpeauT B baHke 331000 pybnen Ha 3 mecdua
noa 10% B mecsy,. CywecTBYIOT ABE CXEMbI BbiMfiaTbl KpeauTa.

[To nepBoun cxeme BaHK B KOHLIE KaXXO0ro Mecsiia HauncrsaeT npoueHTh!
Ha OCTaBLUYKCHA CyMMY Aornra (To eCTb yBenuiuesaeT 4onr Ha 10%),
3arem AHaTonmn nepeBoanT B OaHK OMKCUPOBAHHYO CyMMY U B
pes3ynkraTe BbinnavynsBaeT BeCb AONT TPEMSA paBHbIMU NiaTeXXxamu
(aHHyumemHeklIe rninamexu).

[1o BTOpOU cxeme ToXe CyMMa ofra B KOHLE KaXgoro mecsdua
yBenunymneaetcs Ha 10%, a 3aTeM YMeHbLUAETCHA Ha CYMMY, yrladeHHYo
AHaTtonuem. Cymmbl, BbinfadMBaemMble B KOHLIE KaXOoro mecsaua,
noabupatoTcs Tak, YToObl B pe3ynbsrarte cymma Aorra Kaxabl Mmecsiy
yMeHbLUanacb paBHOMEPHO, TO €CTb Ha OHY U TY XK€ BENUYNHY
(OuphepeHuuposaHHkIe rnrnamexu). Kakyto cxemy BbiroaHee BblOpaThb
AHaTtonuto? Ckonbko pybnen bynet coctaBnaTb 3Ta Bbiroaa?



Tabnuua

KoTtopbin AHaTonumn
& Honr K KoHUy Mecsila C y4eTOM Honr AHaToNMA HA Hayano
e HAYMCINIEeHHbIX npoueHToB (pyb.) HEpEHONUBIGAHIC cnepyruero mecsaua (pyb6.)
Mecau? " (py6.) Y YO-
[Tepeem 331000 1,1 = 364100 p * 364100 —x
Bropoii (364100 —x) - 1,1 =400510—1, 1x x 400510 -2, 1x
TpeTwii (400510 —2,1x)- 1.1 = 440561 —2.31x x 440561 - 3,31x=0

3,31x =440561 < x = 133100 <+ 3x = 399300.

Teneps paccMOTPHM ETOPYEO CXEMY.

AHaToNMM nomxeH nepeBecTu B baHk

KoTopbi# OTYETHbIA YacTb KpeauTta

lNMpoueHTHbIEe CTaBKM

mecau? Mo OCHOBHOMY [10Iry e Bcero (py6.)
(py6.)
Tlepssiit 33';)00 331000-0,1 = 33100 331000 | 53100 = 429300
2
o ‘. ¥ 2
Bropo 2100 321000-0.1:2_ 6620 30 _ 00
T = 331000 331000-0,1 33100 331000 364100
peTHii : 3 === ——




B wurone 2016 rona ruiaHupyercs B3sAThb KpeauT B 0OaHke Ha TpH roja
B pazMepe S MIiH pyOuieid, rjiae S — neJioe 4yuciio. YClloBUs €ro BO3BpaTa TaKOBbI:
— Kax/blii siHBapb Jjoir ysenuuuBaercs Ha 30 % no CpaBHEHHIO C KOHLIOM

NpeIblIyLIero roja;

—C (beBpaJm 110 HIOHb Ka)/I0r0 rojia HeoOX0MMO BBIIJIATHTE OJIHUM ILIATEKOM

4acThb aoJira;

— B HKOJIC KaXKJ0I'0 rojaa J0Jr A0JI2KEH COCTABJIATh HYaCTh KpEeAHUTa B COOTBETCTBHH

CO clieyromei TabuuLeil.

Mecsi ¥ roj Hrons 2016 Hrons 2017 Hrons 2018 Hrons 2019
Hoar } S 0.6S 0,258 0
(B MJIH pyOuIeii)

Haiture nHanbonbuiee 3HaueHwe S, NpH KOTOPOM Kaxzaash W3 Bbiar Oyjer

MEeHbLIe 5 MJIH pyOIeid.

JlaHo:
S-?
r=30%

X HauO < 5 MuIH.

Pemnenue:




